



FEDERAL STATE BUDGETARY EDUCATIONAL INSTITUTION OF HIGHER EDUCATION GROZNY STATE OIL TECHNICAL UNIVERSITY NAMED AFTER ACADEMICIAN M.D. MILLIONSHCHIKOV

Список

Тип	Организация	
Имя списка	SDN (OFAC)	
Программы (1)	RUSSIA-E014024	
Дата публикации	19.05.2023	

Имена/Названия (5)

Фамилия/Название	FEDERAL STATE BUDGETARY EDUCATIONAL INSTITUTION OF HIGHER EDUCATION GROZNY STATE OIL TECHNICAL UNIVERSITY NAMED AFTER ACADEMICIAN M.D. MILLIONSHCHIKOV
Полное имя/Название	FEDERAL STATE BUDGETARY EDUCATIONAL INSTITUTION OF HIGHER EDUCATION GROZNY STATE OIL TECHNICAL UNIVERSITY NAMED AFTER ACADEMICIAN M.D. MILLIONSHCHIKOV
Тип	Имя/Название
Фамилия/Название	GGNTU IM. AKAD. M.D. MILLIONSHCHIKOVA FGBOU VO GGNTU IM. AKAD. M. D. MILLIONSHCHIKOVA FGBU
Полное имя/Название	GGNTU IM. AKAD. M.D. MILLIONSHCHIKOVA FGBOU VO GGNTU IM. AKAD. M. D. MILLIONSHCHIKOVA FGBU
Тип	Другое имя/название
Качество	Сильный
Фамилия/Название	GROZNY STATE OIL TECHNICAL UNIVERSITY
Полное имя/Название	GROZNY STATE OIL TECHNICAL UNIVERSITY
Тип	Другое имя/название
Качество	Сильный
Natecibo	Сильпый

Фамилия/Название	FEDERALNOE GOSUDARSTVENNOE BYUDZHETNOE OBRAZOVATELNOE UCHREZHDENIE VYSSHEGO OBRAZOVANIYA
	GROZNENSKI GOSUDARSTVENNY NEFTYANOI TEKHNICHESKI
	UNIVERSITET IMENI AKADEMIKA M.D. MILLIONSHCHIKOVA
Полное имя/Название	FEDERALNOE GOSUDARSTVENNOE BYUDZHETNOE
	OBRAZOVATELNOE UCHREZHDENIE VYSSHEGO OBRAZOVANIYA
	GROZNENSKI GOSUDARSTVENNY NEFTYANOI TEKHNICHESKI
	UNIVERSITET IMENI AKADEMIKA M.D. MILLIONSHCHIKOVA
Тип	Другое имя/название
Качество	Сильный
Фамилия/Название	GROZNY STATE OIL TECHNICAL UNIVERSITY NAMED AFTER M.D. MILLIONSHIKOVA
Полное имя/Название	GROZNY STATE OIL TECHNICAL UNIVERSITY NAMED AFTER M.D. MILLIONSHIKOVA
Тип	Другое имя/название
Качество	Сильный

Адреса (2)

Улица	100, Isaeva av.
Город	Grozny
Страна	Россия
Почтовый индекс	3
Полный адрес	100, Isaeva av., Grozny, 364024, Russia
Улица	100, prospekt Imeni Khuseina Abubakarovicha Isaeva
Город	Grozny
Страна	Россия
Почтовый индекс	3
Регион	Chechnya Republic
Полный адрес	100, prospekt Imeni Khuseina Abubakarovicha Isaeva, Grozny, 364051, Chechnya Republic, Russia

Идентификационные документы (6)

Тип	Registration Number: 1022002549580
Страна	Россия
_	
Тип	Organization Type:: Higher education
Тип	Organization Established Date: 02 Jun 2000
Тип	Secondary sanctions risk:: See Section 11 of Executive Order 14024.
Тип	Government Gazette Number: 45267841
Страна	Россия

Тип	Tax ID No.: 2020000531
Страна	Россия

Исторические данные

Нет данных

Обновленный: 30.10.2025. 16:15

Данные санкционного списка обновлены: 04.08.2024. 04:15

В каталоге содержатся субъекты, включенные в санкционные списки Государственного казначейства США, ООН, Европейского Союза, Великобритании, Канадского бюро по контролю за иностранными активами (OFAC).